## SEKNOVA S.A.

Guayaquil, 1 de septiembre del 2015

Señor Ingeniero
JOSE ADOLFO PINARGOTE ARIAS
Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestar a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía SEKNOVA S.A., en sesión celebrada el día de hoy lo eligió como GERENTE GENERAL de la compañía por el período de CINCO AÑOS.

Como GERENTE GENERAL de la compañía usted ejercerá individualmente la administración activa de los negocios sociales y la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

SEKNOVA S.A. se constituyó por escritura pública otorgada el 18 de marzo de 1994 ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, Ab. Cesario Condo Chiriboga, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 3 de mayo del mismo año.

Atentamente,

Ab. Cecilia Arosemena Tanner

Secretaria Ad - Hoc de la Junta

Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía SEKNOVA S.A.-

积 温度力

Guayaquil, Guayaquil, 1 de septiembre del 2015.

JOSE ADOLFO PINARGOTE ARIAS

C.I. No. 0904147691

Nacionalidad: Ecuatoriana

1.2027

## Registro Mercantil de Guayaquil



**NUMERO DE REPERTORIO:45.767** FECHA DE REPERTORIO:10/sep/2015 **HORA DE REPERTORIO:15:17** 

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha diez de Septiembre del dos mil quince queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía SEKNOVA S.A., a favor de JOSE ADOLFO PINARGOTE ARIAS, de fojas 36.519 a 36.521, Registro de Nombramientos número 11.618.

ORDEN: 45767

Guayaquil, 14 de septiembre de 2015

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA

REVISADO POR.~

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

> · 16 SEP 2015 ES FOTOCOPIA DEL ORIGINAL QUE ME FUE EXHIBIDO

Alg. Juan Manuel Tama Velasco NOTARIO XLVII DEL CANTÓN GUAYAGUIL C. Luar

## Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

17/SEP/2015 10:36:59

Usu: omontalvan



Remitente:

No. Trámite:

36332

EVELYN PEÑAFIEL --

Expediente:

70141

RUC:

0991291245001

Razón social:

SEKNOVA S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET
Digltando No. de tràmite, año y ∨erificador =

196